
2021年 株主様アンケート結果のご報告
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調査概要

■調査期間

2021年9月3日～9月24日

■集計対象

6,645件（はがき 6,352件、WEB 293件）
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Q1.当社株式を購入・取得されたきっかけをお聞かせください。（いくつでも）

Q2.当社の情報をインターネットで情報収集される場合に使用するデバイスをお聞かせください。（いくつでも）

Q3.当社株式を購入された際、重視したことをお聞かせください。（いくつでも）

Q4.今後の保有方針についてお聞かせください。（1つだけ）

Q5.株主総会における議決権行使について、お考えをお聞かせください。（1つだけ）

Q6.【前問で4または5を選択された方】
議決権行使をしない理由として最も近いものをお聞かせください。（1つだけ）

Q7.オンライン会社説明会での事前質問、その他当社へのご意見・ご要望などをご記入ください。
（自由記述）

設問について
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ 無効回答

Q1.株式を購入・取得のきっかけ
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（6,645人）を母数として割合を算出しています。

Q1.当社株式を購入・取得されたきっかけをお聞かせください。（いくつでも）

① 会社四季報

10.4%

② 投資情報誌

（1.以外）

16.7%

③ 新聞

16.5%

④ 当社Webサイト

6.4%

⑤ 金融情報サイト

（Yahoo!

ファイナンス等）

18.3%

⑥ 証券会社の推奨

7.4%

⑦ 個人投資家向け

会社説明会

0.0%

⑧ 知人等の紹介

（口コミ）

12.8%

⑨ 当社役職員・

関係者

0.4%

⑩ 相続・贈与

0.4%

⑪ その他

10.7%

件数 割合
① 会社四季報 882 10.4%
② 投資情報誌（1.以外） 1,414 16.7%
③ 新聞 1,402 16.5%
④ 当社W ebサイト 543 6.4%
⑤ 金融情報サイト（Yahoo!ファイナンス等） 1,554 18.3%

⑥ 証券会社の推奨 627 7.4%
⑦ 個人投資家向け会社説明会 4 0.0%
⑧ 知人等の紹介（口コミ） 1,083 12.8%
⑨ 当社役職員・関係者 35 0.4%
⑩ 相続・贈与 30 0.4%
⑪ その他 905 10.7%

8,479 100.0%

241

小計

無効回答

選択肢

※選択肢の⑦個人投資家向け会社説明会はWEBのみ記載しております。



Q2.当社の情報を収集する場合に使用するデバイス
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（6,645人）を母数として割合を算出しています。

① パソコン

52.0%

② スマートフォン

36.0%

③ タブレット端末

9.3%

④ その他

2.7%

Q2.当社の情報をインターネットで情報収集される場合に使用するデバイスをお聞かせください。（いくつでも）
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① ② ③ ④ 無効回答

件数 割合

① パソコン 4,253 52.0%

② スマートフォン 2,943 36.0%

③ タブレット端末 758 9.3%

④ その他 218 2.7%

8,172 100.0%

404

選択肢

小計

無効回答
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ 無効回答

Q3.株式購入の際、重視したこと
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（6,645人）を母数として割合を算出しています。

Q3.当社株式を購入された際、重視したことをお聞かせください。（いくつでも）

件数 割合
① 成長性・将来性 4,378 39.2%

② 開発品の先進性 4,677 41.9%
③ 経営理念 351 3.1%

④ 業務内容・ビジネスモデル 467 4.2%
⑤ 情報開示の充実度 95 0.9%

⑥ 当社のファン 389 3.5%
⑦ 株価・テクニカル指標 424 3.8%
⑧ 株主優待制度 149 1.3%

⑨ その他 233 2.1%

11,163 100.0%

188

選択肢

小計

無効回答

① 成長性・将来性

39.2%

② 開発品の先進性

41.9%

③ 経営理念

3.1%

④ 業務内容・

ビジネスモデル

4.2%

⑤ 情報開示の

充実度

0.9%

⑥ 当社のファン

3.5%

⑦ 株価・

テクニカル指標

3.8%

⑧ 株主優待制度

1.3% ⑨ その他

2.1%



Q4.今後の保有方針
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（6,645人）を母数として割合を算出しています。

件数 割合

① 買い増し 838 13.4%
② 長期保有（5年以上） 2,267 36.3%

③ 中期保有（2～4年程度） 2,459 39.4%
④ 短期保有（1年程度） 444 7.1%

⑤ 売却予定（売却済み） 240 3.8%

6,248 100.0%

397

小計

無効回答

選択肢

① 買い増し

13.4%

② 長期保有

（5年以上）

36.3%

③ 中期保有

（2～4年程度）

39.4%

④ 短期保有

（1年程度）

7.1%

⑤ 売却予定

（売却済み）

3.8%

Q4.今後の保有方針についてお聞かせください。（1つだけ）
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① ② ③ ④ ⑤ 無効回答



Q5.株主総会における議決権行使についてのお考え
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（6,645人）を母数として割合を算出しています。

① 主に株主総会に

出席し議決権を

行使している

2.3%

② 主に

議決権行使書の

郵送により議決権を

行使している

50.0%

③ 主に電磁的方法

（インターネット）により

議決権を行使している

18.9%

④ 各年によって

異なる

12.9%

⑤ 基本的に

議決権行使はしない

15.9%

2.2%

47.9%
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① ② ③ ④ ⑤ 無効回答

Q5.株主総会における議決権行使について、お考えをお聞かせください。（1つだけ）

件数 割合

① 主に株主総会に出席し議決権を行使している 148 2.3%
② 主に議決権行使書の郵送により議決権を行使している 3,186 50.0%

③ 主に電磁的方法（インターネット）により議決権を行使している 1,206 18.9%
④ 各年によって異なる 824 12.9%

⑤ 基本的に議決権行使はしない 1,004 15.9%

6,368 100.0%

277無効回答

小計

選択肢



Q6.議決権行使をしない理由
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総回答者数に占める割合

注）総回答者数（1,828人）を母数として割合を算出しています。

件数 割合

① 失念していたから 142 8.6%
② 面倒だから 159 9.6%

③ 興味・関心がないから 52 3.1%

④ 行使方法が分からないから 34 2.1%
⑤ 議案の内容がよく分からないから 104 6.3%

⑥ 権利行使しても効果がないと感じるから 393 23.7%
⑦ 当社の経営を信頼し一任しているから 712 43.0%

⑧ その他 60 3.6%

1,656 100.0%

172

小計

無効回答

選択肢

① 失念

していたから

8.6%

② 面倒だから

9.6%

③ 興味・関心が

ないから

3.1%

④ 行使方法が

分からないから

2.1%

⑤ 議案の内容が

よく分からないから

6.3%

⑥ 権利行使しても

効果がないと

感じるから

23.7%

⑦ 当社の経営を

信頼し

一任しているから

43.0%

⑧ その他

3.6%

Q6.【前問で4または5を選択された方】議決権行使をしない理由として最も近いものをお聞かせください。（1つだけ）
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 無効回答
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Q7.オンライン会社説明会での事前質問、その他当社へのご意見・ご要望（自由記述）

事前にいただいたご質問へ回答、および当社へのご意見・ご要望は

広報ブログにて紹介しております。

■株主様向けオンライン会社説明会 事前質問に対する回答（前編）

https://www.anges.co.jp/blog/detail.php?p=100406

■株主様向けオンライン会社説明会 事前質問に対する回答（後編）

https://www.anges.co.jp/blog/detail.php?p=100407

https://www.anges.co.jp/blog/detail.php?p=100406
https://www.anges.co.jp/blog/detail.php?p=100407

